

Χριστοδουλίδης: Οι εύπχες δηλώσεις της Τουρκίας δεν μετουσιώνονται σε πράξεις * Συνεχίζει παράνομα και επικίνδυνα

Τη θέση ότι οι εξαγγελίες της Τουρκίας δεν μετουσιώνονται δυστυχώς σε παύση των παράνομων ενεργειών εκ μέρους της, εξέφρασε ο Κύπριος Υπουργός Εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης, στο πλαίσιο της επίσκεψής του στην Αθήνα.

«Οι παράνομες και επικίνδυνες ενέργειες της Άγκυρας τις τελευταίες μέρες, τόσο στα ανοικτά της Κρήτης, όσο και στα νοτιοδυτικά της Κύπρου, αποδεικνύουν και στους πιο δύσπιστους ότι οι εύπχες δηλώσεις που για ένα διάστημα είχαμε ακούσει από πλευράς Τουρκίας δεν μετουσιώνονται δυστυχώς σε πράξεις», ανέφερε ο κ. Χριστοδουλίδης, κατά τη διάρκεια των κοινών δηλώσεών του με τον Έλληνα ομόλογό του, Νίκο Δένδια.

Παράλληλα, υποστήριξε ότι η Τουρκία ακολουθεί ένα μοντέλο εξωτερικής πολιτικής που εδράζεται «σε μια αναθεωρητική, νεο-οθωμανική προσέγγιση, βασισμένη κατά κύριο λόγο στη στρατιωτική ισχύ της χώρας».

Υπογραμμίζοντας τη σημασία του στενού συντονισμού Ελλάδας και Κύπρου, ο κ. Χρι-

στοδουλίδης σημείωσε ότι «η έμπρακτη και ουσιαστική στήριξη της ελληνικής Κυβέρνησης και του ελληνικού λαού ενισχύει την προσπάθεια μας για τερματισμό της κατοχής και επανένωση της Κύπρου στη βάση του συμφωνημένου πλαισίου της διζωνικής, δικοινοτικής ομοσπονδίας».

Όπως ανέφερε, κατά τη διάρκεια της συνάντησής του με τον Έλληνα ομόλογό του, τον ενημέρωσε για το περιεχόμενο της συνάντησης που είχε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης με τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ Αντόνιο Γκουτέρες και με τον Τουρκοκύπριο ηγέτη Ερσίν Τατάρ, στη Νέα Υόρκη, στις 27 Σεπτεμβρίου.

«Δυστυχώς είχαμε υπαναχώρηση από τουρκικής πλευράς από τα συμφωνηθέντα», ανέφερε ο κ. Χριστοδουλίδης, τονίζοντας ότι παρά τις δυσκολίες, η κυπριακή Κυβέρνηση θεωρεί εφικτή την επανέναρξη ουσιαστικών συνομιλιών και την επίτευξη ενός θετικού αποτελέσματος.

Αναφορικά με τα οχήματα περιφερειακής συνεργασίας στα

οποία μετέχουν Ελλάδα και Κύπρος, ο κ. Χριστοδουλίδης σημείωσε ότι αυτά αποδίδουν απτά αποτελέσματα, ενώ εξήγησε ότι το προσεχές διάστημα «θα προκύψουν νέες σημαντικές συναντήσεις και σε περιφερειακό επίπεδο, αλλά και με τη συμμετοχή κρατών-μελών της ΕΕ». Σε ένα περιβάλλον πολλαπλών προκλήσεων, η Ελλάδα και η Κύπρος είναι αποφασισμένες να συνεχίσουν στο δρόμο του απόλυτου σεβασμού στο Διεθνές Δίκαιο, σε συνεργασία με τα ομοιούμενα κράτη της περιοχής, καθώς και με τους εταίρους στην ΕΕ, έτσι ώστε να επικρατήσουν συνθήκες ασφάλειας και σταθερότητας στην περιοχή, τόνισε ο Υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου.

Αναφερόμενος στη σύναψη της ελληνογαλλικής συμφωνίας, σημείωσε ότι η Κυπριακή Δημοκρατία αντιμετωπίζει τη συγκεκριμένη συμφωνία ως εξαιρετικά σημαντική γιατί συμβάλλει τόσο στη σταθερότητα και την ασφάλεια στην ευρύτερη περιοχή, όσο και στην ενίσχυση του γεωστρατηγικού αποτυπώματος της ΕΕ.

Κάνει πως δεν ακούει τη διεθνή κατακραυγή ο Τατάρ: Θα ανοίξουμε τα Βαρώσια, λέει, για εγκατάσταση

Πιστός στη «φιλοσοφία» της κατοχικής Τουρκίας, ο Ερσίν Τατάρ, συνεχίζει να προκαλεί αναφερόμενος στο άνοιγμα των Βαρωσίων, επικαλούμενος μάλιστα «πλαίσιο του διεθνούς δικαίου» το οποίος προκλητικά παραβιάζεται στην περικλεισμένη πόλη.

«Τα Βαρώσια θα ανοίξουν σταδιακά για εγκατάσταση», είπε από την Τουρκία ο Ερσίν Τατάρ, υποστηρίζοντας ότι αν δεν υπήρχε πανδημία μέχρι σήμερα θα τα είχαν επισκεφθεί 1 εκατομμύριο άνθρωποι.

Σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους από το ξενοδοχείο του στο Εσκίσεχιρ, ο κατοχικός ηγέτης ισχυρίστηκε ότι τα Βαρώσια ανήκουν εξ ολοκλήρου σε τουρκικά ιδρύματα. Πρόσθεσε ότι τώρα άνοιξε η πόλη, η οποία «βρίσκεται εντός των συνόρων της τδβκ».

«Έχουμε μια επιτροπή που ονομάζεται Επιτροπή Ακίνητης Περιουσίας. Θέλουμε όποιος έχει περιουσία να υποβάλει αίτηση και να επιστρέψει. Συνεχίζουμε τη διαδικασία αυτή τη στιγμή. Περισσότεροι από 230 χιλιάδες άνθρωποι έχουν επισκεφθεί την περιοχή των Βαρωσίων μέχρι σήμερα παρά την πανδημία. Αν δεν υπήρχε πανδημία, ο αριθμός των επισκεπτών θα έφτανε το ένα εκατομμύριο. Όταν φτάσουμε στις παλιές μέρες με τον τουρισμό και τους φοιτητές, οι επισκέψεις στα Βαρώσια θα αυξηθούν. Τα Βαρώσια θα έχουν περισσότερη αξία. Αυτή η όμορφη παραλία και και πάρκα εκεί θα ζωντανέψουν. Στο πλαίσιο του διεθνούς δικαίου, θα ανοίξουν σταδιακά για εγκατάσταση», υποστήριξε περαιτέρω.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα είναι ήδη έτοιμη και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της θα έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα** τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο

Καλή περιήγηση!



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος